衛生局繼續爲九澳居民體檢會盡快對體檢結果進行分析

衛生局於 1 月 22 日和 23 日繼續爲九澳居民進行體檢計劃,並將盡快對體檢結 果進行分析,日後會根據專家意見制定跟進計劃。

衛生局對九澳居民的體檢計劃在本月8日展開,聖路濟亞中心,七苦聖母小堂、九澳老人院,九澳深水港,南光九澳油庫、九澳水泥廠,混凝土公司等機構和九澳村已報名參加體檢計劃的279名人士中,約173人完成體檢。今明兩日將安排其餘已報名人士到路環衛生站和仁伯爵綜合醫院特別急診室進行體檢。

至於九澳聖若瑟學校、雷鳴道主教紀念學校、鳴道苑和鮑思高青年村等機構的學生和教職員,因尚未收到相關機構的報名資料,其體檢工作需要延後。而衛生局正一直與這些機構的代表溝通,並做好準備,當收到報名資料會盡快安排體檢。

現時向九澳居民提供的初步體檢包括參加者過往暴露情況的問卷調查、詳細病徵的問診、體格檢查、抽血檢驗血細胞、肝腎功能、血鉛和尿液檢查以及胸部 X 光片,這些檢查項目是衛生局根據環保局有關報告、由衛生局相關部門的臨床醫生、公共衛生醫生等專業人員共同制定,並聽取香港和內地各方專家的意見後訂定,目的是盡快確定受影響人士的健康狀況。

對於體檢中發現的健康問題,不論原因爲何,衛生局表示,會及時給予跟進,而參加體檢計劃人士總體的健康狀況分析,也會邀請專家進行評價,適時如實公佈,至於有居民擔心體檢計劃涉及個人資料的隱私問題,就會嚴格按照《個人資料保護法》和個人資料保護辦公室的指引來執行。

衛生局重申,會對全澳居民健康負責,將對可能受影響的九澳居民作長期跟 進。現時對九澳居民體檢計劃的跟進時間初步訂定爲3年,並將根據環保局更深 入的環境評估報告和專家意見,依實際情況調整。